

ВІДГУК

на проєкт ОНП «Видавництво та поліграфія»
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія
Української академії друкарства

Українська академія друкарства (УАД), яка належить до закладів вищої освіти четвертого рівня акредитації, тісно співпрацює з Кластером видавничої діяльності та поліграфії (м. Львів), який об'єднує підприємницькі структури з видавничо-поліграфічної та пакувальної галузі з метою підвищення якості профільної освіти. Аспіранти, їх наукові керівники проводять свої дослідження та їх впровадження на підприємствах Кластеру. Неодноразово разом з Кластером в УАД організовувались конференції, воркшопи - «Майбутнє поліграфії у Львові», «Бізнес проєкти, культурні проєкти та дизайн», науково-практичні семінари. Проєкт ОНП Видавництво та поліграфія містить необхідний набір компонент наукової та освітньої складової для підготовки здобувачів наукового ступеня Доктор філософії.

Багатолітній досвід підготовки фахівців для видавництва та поліграфії в УАД сприяє успішній реалізації проєкту ОНП, виставленої на сайті для громадського обговорення. ОНП Видавництво та поліграфія включає набір навчальних дисциплін, які розширюють компетентності здобувачів. Основний фокус проєкту програми стосується здобуття спеціальної освіти для розроблення наукових і методологічних основ проєктування, створення, дослідження і вдосконалення друкованих, електронних мультимедійних та комбінованих видань, пакувань, видавничих систем, інструментально-технічних засобів, технологічних процесів, матеріалів і технічного та технологічного забезпечення опрацювання, підготовки до виробництва та виробництва видавничо-поліграфічної продукції, що відображає сучасні тенденції розвитку поліграфічної та пакувальної індустрії.

Рекомендую затвердити освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня Доктор філософії, яка відповідає сучасним вимогам освітнього процесу і новітнім тенденціям розвитку наукових досліджень за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія

Голова наглядової ради
Кластеру видавничої діяльності
та поліграфії,
директор компанії «Кольоровий світ»



Олексій Шинкаренко